

Stimati cetateni!

Va informam ca Ministerul Finantelor Publice si Ministerul Dezvoltarii Regionale si Administratiei Publice au emis o serie de acte normative prin care organul fiscal local in colaborare cu organul fiscal central vor acorda asistenta contribuabililor in vederea completarii si/sau depunerii, precum si trasterii declaratiei unice privind impunerea persoanelor fizice care au obligatia depunerii acesteia. Pentru orice informatie si detalii suplimentare, precum si pentru a verifica tabelul cu cei care au obligatia depunerii declaratiei unice, va rugam sa va adresati Compartimentului Impozite si Taxe Locale din cadrul Primariei Turt, respectiv domnul Vasile Lucut si domnisoarei Cotan Alina, care sunt si persoanele desemnate pentru a participa la derularea campaniei de depunere a declaratiei unice. Va informam ca termenul de depunere a decalaratiei unice este 31.07.2019.





Completarea și depunerea Declarației unice

2019



Țrebule să depuneți Declarația unică privind impozitul pe venit și contribuțiile sociale datorate de persoanele fizice?

Aveți nevoie de ajutor în completarea și transmiterea acestei declarații?

Vă informăm că până la data de 31 iulie 2019, termenul pentru depunerea Declarației unice, funcționarii publici din cadrul Agenției Naționale de Administrare Fiscală se vor afla în cadrul unităților administrativ teritoriale pentru a răspunde întrebărilor dvs.

Aceștia, împreună cu personalul unității administrativ teritoriale, vă vor acorda îndrumare și asistență pentru:

- Înrolarea în Spațiul Privat Virtual;
- Completarea Declarației Unice;
- Depunerea Declarației Unice prin mijloace electronice.

De asemenea, vă informăm că, Agenția Națională de Administrare Fiscală, împreună cu unitățile administrativ teritoriale precum și împreună cu diferite organisme profesionale organizează o serie de întâlniri cu contribuabilii ce au ca temă completarea și depunerea Declarației Unice.

Listele ce conțin unitățile administrativ teritoriale și datele la care funcționarii ANAF vor fi prezenți la sediile acestora, precum și listele cu întâlnirile organizate se regăsesc pe site-ul ANAF - www.anaf.ro în secțiunea "Servicii oferite de ANAF".